



SÁGVÁR KÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8654 Ságvár, Fő u. 16.
Tel: 84/580-022/13 Fax: 84/380-011
E-mail: polgarmester@sagvar.hu

Ügyiratszám: Sá/1727-1/2021.

TÁRGYMUTATÓ

**Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által
a Kormány által elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt
2021. július 5-én megtartott rendkívüli, nyilvános képviselő-testületi ülésén
meghozott döntéseiről**

Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének

48/2021. (VII. 05.) határozata

döntés a napirendi pontok elfogadásáról.

JEGYZŐKÖNYV,

**amely készült Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. július 5-én 14 óra 00 perckor megtartott
rendkívüli, nyilvános testületi üléséről.**

Helyszín: Ságvári Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme – Ságvár, Fő utca 16.

Időpont: 2021. július 5., hétfő 14 óra 00 perc.

Jelen vannak:

Kecskés Gábor polgármester – levezető elnök,
Bodó Ferencné képviselő,
Bodóné Császár Anna képviselő,
Juhász István képviselő,
Lengyel Ferenc képviselő,
Sárvári Norbert képviselő.

Állandó meghívottként tanácskozási joggal jelen vannak:

Budainé Vajk Ildikó jegyző,
Koltai Bernadett aljegyző, jkv-vezető.

Meghívottként tanácskozási joggal jelen van:

-

Távol van:

Bódis József alpolgármester, *igazolt hiányzás a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 28.) önkormányzati rendelet 94. § (3) bekezdés c) pontja és 95/A (1) bekezdése alapján.*

Héjjas Henrietta gazdálkodási ügyintéző.

Magyarország Kormánya 27/2021. (I. 29.) rendeletével Magyarország teljes területére 2021. február 8. napjától kezdődően ismételten veszélyhelyzetet rendelt el. A koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvény alapján az Országgyűlés az Alaptörvény 53. cikk (3) bekezdése alapján felhatalmazta a Kormányt, hogy a veszélyhelyzetben az Alaptörvény 53. cikk (1) és (2) bekezdése szerinti kormányrendeletek hatályát e törvény hatályvesztéséig meghosszabbítsa. A fenti törvény alapján a kormány a 2021. február 8-tól elrendelt veszélyhelyzetet 80/2021. (II. 22.) korm.rendeletével 2021. május 22 napjáig meghosszabbította, majd a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényben, a 2021. február 8. napjával kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának újbóli meghosszabbításáról 271/2021. (V. 21.) korm.rendeletével a 2021. évi őszi országgyűlési ülészak első ülésnapját követő 15. napig meghosszabbította.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

A katasztrófavédelemről és hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) korm.rendelet alapján a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően a települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja. A fenti rendelkezés 2021. június 15-étől hatályos és a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvény hatályvesztésekor veszíti hatályát.

Kecskés Gábor polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket, a megválasztott képviselőket, jegyző és aljegyző asszonyokat. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 6 képviselő jelen van. Bódis József alpolgármester igazoltan van távol a rendkívüli testületi ülésről. Az ülést megnyitja.

Kecskés Gábor polgármester az alábbi napirendi pont elfogadását javasolja:

1. A 2021. június 25-i vihar következményeinek megtárgyalása.

Előterjesztő: Kecskés Gábor polgármester (Szóbeli előterjesztés.)

Kéri a képviselőket, hogy aki egyetért a fenti napirendi pont elfogadásával, az kézfeltartással jelezze.

A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 6 fő.

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett nyílt, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének

48/2021. (VII. 05.) határozata

döntés a napirendi pontok elfogadásáról.

Ságvár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - *figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) kormányrendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre, valamint a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényben, a 2021. február 8. napjával kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának újbóli meghosszabbításáról 271/2021. (V. 21.) korm.rendeletben, továbbá a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról szóló 307/2021. (VI. 5.) korm.rendeletben foglaltakra, amely szerint a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően a települési önkormányzat képviselő-testülete, illetve bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja - a testületi ülés keretén belül az alábbi napirendi pont tárgyalásáról döntött:*

1. A 2021. június 25-i vihar következményeinek megtárgyalása.

Előterjesztő: Kecskés Gábor polgármester (Szóbeli előterjesztés.)

határidő: azonnal

felelős: Kecskés Gábor polgármester

1. napirendi pont: A 2021. június 25-i vihar következményeinek megtárgyalása.

Kecskés Gábor polgármester tájékoztatja a testületet, hogy 2021. június 25-én kora este 170 km/h-ás szélerősséggel soha nem látott erejű vihar tombolt Ságváron. A vihar a legnagyobb károkat a Sport és az Újtelep II utcákban okozta. Ahol nem tudta a tetőt megbontani, ott megemelte azt. A vihart követően ő is körbejárta a települést és az önkormányzat dolgozóival ott segítettek, ahol tudtak. A Tüzép kinyitott, hogy fóliát és léceket tudjanak biztosítani. A vihar másnapján a katasztrófavédőkkel együtt járta végig a károsodott ingatlanokat. A Katasztrófavédelem anyagi segítséget nem tud nyújtani, ők csak igazolni tudják a káreseményt a biztosító felé. Szombat délután Witzmann Mihály országgyűlési képviselő is végigjárta a települést és ígéretet tett arra, hogy megpróbál kormányzati segítséget szerezni a károk helyreállítására. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanokban kisebb károk keletkeztek,

amelyeket már helyre is tudtak állítani: a sportpályán az öltöző tetejéről, valamint a gyermekorvosi rendelő tetejéről lefújta a szél pár cserepet.

A Kővágó-Ép Kft., a Siókom Kft., a Zöldfok Zrt. és a Sió-Gold Bt. együtt mintegy 1500 m³ mennyiségű famaradványt szállított el a településről. Felajánlott munkájukat ezúton is köszöni, amit levélben is meg fog köszönni. Tapasztalata szerint a biztosítók nem nagyon akarnak fizetni. Az elmúlt héten 7-8 db krízistámogatási kérelem érkezett, amelyekre 100-100.000 forint támogatási összeget nyújtott. 3-4 olyan ingatlan lehet, amelyre nem volt biztosítás, köztük van az az ingatlan is, amely lakhatatlanná vált. Szita Károly Kaposvár polgármestere kereste meg az önkormányzatot és felajánlotta segítségüket, ez valószínűleg pénzadomány lesz.

Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke Biró Norbert bankszámlát nyitott a június 25-i viharban károsultak megsegítésére megyei szinten. Ságváron kívül, Kadarkúton, Mezőcsokonyán, Kiskorpádon és Bárdudvarnokon okozott károkat a nagy vihar. A legtöbb ingatlan, 303 db Kadarkúton sérült meg. Elnök úr a megye polgármestereinek írt levelében kéri a megye képviselőit, hogy lehetőség szerint 1 havi tiszteletdíjukról mondjanak le és támogassák az adománygyűjtést. A levelet és a benne lévő bankszámlaszámot továbbítani fogják a képviselőknek. Mivel az önkormányzati tulajdonú ingatlanokban számottevő kár nem keletkezett, így vis maior támogatást nem fognak benyújtani. A MÁK tájékoztatása alapján a keletkezett önkormányzati károk tekintetében tetőfóliára és lécre lehetne támogatási kérelmet benyújtani, de ez annyira csekély összeg, hogy nem érdemes foglalkozni vele.

Az önkormányzat szociális keretének állása az alábbi: a polgármesteri hatáskörben nyújtott krízistámogatás kerete kimerítésre került. Eseti települési támogatásra az idei évre maradt 268.000 forint, a most júliustól benyújtható időskorúak támogatására 350.000 forint, az augusztus 1-től benyújtható óvodáztatási támogatásra 200.000 forint, az iskoláztatási támogatásra 400.000 forint a keretük. Itt most azt kell eldönteniük, hogy a kiosztásra került közel 1.000.000 forintos krízistámogatáson felül, az összegek átcsoportosításával tudnak-e még támogatást biztosítani a viharkárosultak részére.

Bodóné Császár Anna képviselő megkérdezi, hogy a megye mi alapján fogja elosztani a beérkezett pénzeket.

Kecskés Gábor polgármester elmondja, hogy az utaláskor a közleménybe be kell írni annak a településnek a nevét, akinek az adományt szánják és majd az adott önkormányzat fog dönteni arról, hogy ki kapja az adományt. Elmondja, hogy ő beszélt olyan biztosítóval, aki azt mondta, hogy a viharkárra nem fizet.

Juhász István képviselő elmondja, hogy most látszik meg ki, milyen biztosítónál kötött biztosítást. Sokan ráfáztak, mert azt hitték erre is van biztosításuk, vagy a biztosítójuk csak kevés összeget ad. Bírálja a biztosítókat. Felveti, hogy Witzmann Mihály országgyűlési képviselő esetleg lobbizhatna ezügyben a biztosítóknál.

Lengyel Ferenc képviselő elmondja, hogy mivel ő is dolgozott biztosítónál, így van rálátása a dolgokra. Nagyon sok mindentől függ az, hogy pontosan mire terjed ki egy adott biztosítás, de a viharkár alapkockázat minden biztosítónál.

Sárvári Norbert képviselő felveti, hogy esetleg szervezhetnének önkéntes munkát az ingatlanok felújítására.

A képviselők megtárgyalják, hogy az önkormányzat a rendelkezésére álló anyagi lehetőségek függvényében, honnan tudna további forrásokat átcsoportosítani 2021. évi költségvetéséből a viharkárosultak megsegítésére. A képviselők tiszteletdíjukat saját döntésük alapján fogják utalni a megyei önkormányzat adománygyűjtő számlájára, Ságvár települést megjelölve. Mivel a szociális keretből eddig közel 1.000.000 forint krízistámogatás került kiosztásra a leginkább rászorultak részére - amely az éves szociális keret 25%-a - további átcsoportosításokról

egyelőre nem döntenek. Az esetleges további átcsoportosításokról a kormányzati döntést követően, illetve a megyei adománygyűjtés eredményének függvényében fognak döntést hozni.

Kecskés Gábor polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt 2021. június 15-től a képviselő-testület saját maga gyakorolja feladat- és hatáskörét.

Tájékoztatja a testületet, hogy a Magyar Falu Program keretén belül közel 18 millió forintot nyert az önkormányzat a Petőfi Sándor utca 65-ös számú főúttól ny-ra eső szakaszának felújítására. A Hivatal felújítása befejeződött, a műszaki átadás-átvétel július 8-án lesz.

Lengyel Ferenc képviselő megkérdezi, hogy a településen lehet-e most tüzelni.

Koltai Bernadett aljegyző tájékoztatja, hogy a veszélyhelyzet végéig a településen megengedett a belterületen az avar és kerti hulladék égetése, de mivel jelenleg országos tűzgyújtási tilalom van, a rendeletben foglaltak alapján belterületen is tilos az égetés a tilalom ideje alatt.

Lengyel Ferenc képviselő megkérdezi, hogy igaz-e az, hogy vasárnap reggel 9 előtt nem lehet füvet nyírni.

Budainé Vajk Ildikó jegyző tájékoztatja, hogy Ságváron nincsen ilyen szabályozás. Vannak olyan települések, ahol hoztak ilyen helyi szabályozást, de falusias környezetben ezt nem tartják indokoltnak.

Kecskés Gábor polgármester további kérdés és hozzászólás hiányában a testületi ülést 15 óra 20 perckor bezárja.

k.m.f.


Kecskés Gábor
polgármester




Budainé Vajk Ildikó
jegyző

JELLENLÉTI ÍV,

**amely készült Ságvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. július 5 napján megtartott
rendkívüli, nyilvános testületi ülésen megjelentekről**

Jelen vannak:

- | | |
|------------------------|----------------|
| 1. Kecskés Gábor | polgármester |
| 2. Bódis József | alpolgármester |
| 3. Bodó Ferencné | képviselő |
| 4. Bodóné Császár Anna | képviselő |
| 5. Juhász István | képviselő |
| 6. Lengyel Ferenc | képviselő |
| 7. Sárvári Norbert | képviselő |


.....
- igazolt
Bodó Ferenc
Bui
.....
.....
.....
.....
.....

Állandó meghívottként tanácskozási joggal jelen van:

- | | |
|---------------------|----------|
| Budainé Vajk Ildikó | jegyző |
| Koltai Bernadett | aljegyző |


.....

.....

Meghívottként tanácskozási joggal jelen van:

- | | |
|------------------|------------------------|
| Héjjas Henrietta | gazdálkodási ügyintéző |
|------------------|------------------------|

.....